

热线电话：  
66778866



爱心对对碰  
温暖你我他

大家帮大家  
对付油渍  
试试这些招

□见习记者 付璇

《牛肉汤洒车里，怎么清除油渍》一文刊登后，不少读者给我们打来电话为李女士支招。

涧西区李女士说，用水冲洗汽车坐垫，直到牛油化掉，然后再用洗洁精清洗即可。汽车里的牛肉汤味，可以用吹风机吹走。

瀍河回族区张先生说，可以用牙膏洗一下试试，效果不错。

西工区陈女士说，可以用面粉试一下。把面粉撒在有油渍的地方，然后用布擦面粉，一会儿工夫，油污就被面粉吸掉了。

关林王女士以前经营过一间牛肉汤馆，她说，可以烧一壶开水，用毛巾蘸开水擦拭油渍处，再用吹风机吹干即可。但是，用毛巾蘸开水时要小心，千万别烫伤了。

失主看过来

王先生捡到师巧兰、乔静的身份证和银行卡，请失主拨打电话18637954215联系认领。

胡先生捡到杜勇的绿化园林公司注册正副本原件、税务登记原件，请失主拨打电话13838888120联系认领。

梁女士捡到温县祥云镇陈民涛的身份证和银行卡，请失主拨打电话15824985850联系认领。

张先生在白金都会小区附近捡到一串钥匙，一共7把，请失主拨打电话13633893954联系认领。

梁女士在唐宫路捡到马自信的身份证，请失主拨打电话13939901134联系认领。

张先生捡到杜小娃的身份证，请失主拨打电话13608660949联系认领。

叶先生在纱厂路捡到刘璐的身份证，请失主到定鼎南路报业宾馆找叶老师认领。

张先生在九都路捡到一捆海绵垫子，有四五十个，每个都是一尺见方，请失主拨打电话15539721596联系认领。（敬芳 整理）

### ▶ 爱心对对碰

天冷了，“希望留守之家”的“家长”向好心人求助——

## 留守儿童急需棉被御寒

□见习记者 杨凤轩

“天冷了，这些孩子的取暖问题真住我了，能不能请大家想想办法？”昨日，嵩县纸房乡草庙村“希望留守之家”的韩延昭致电本报记者，希望好心人能捐些棉被，帮帮这里的留守儿童。

韩延昭是嵩县纸房乡草庙村“希望留

守之家”的“家长”，网名“留守阿舅”。他凭一己之力维持“希望留守之家”已有数年。（本报2011年9月13日A05版曾报道）

韩延昭说，目前，生活在“希望留守之家”的大多是3岁至8岁的幼童，且多数家境不好，其中有20多个孩子因交通不便而选择住校。现在，住校的孩子们都住在20平方米左右且无取暖设备的宿

舍里，许多孩子因为没有厚实的铺盖而被冻病了。

“我们现在急需50条左右被褥，谁家有闲置的棉被就捐给我们吧，这样孩子们夜里就能睡个好觉了。”韩延昭说。

亲爱的读者，如果您家有闲置的棉被，请拨打本报热线66778866和我们联系，或直接拨打15603990646与韩延昭联系。

## 有个整体浴室要送出

□记者 马文双

“我家有个整体浴室想送人，有人想要吗？”昨日，家住新区勤政苑小区的景先生拨打本报热线66778866说。

原来，1一年多以前，景先生花3000多元钱买了个整体浴室。无奈的是，他家里的下水道不太通畅，整体浴室没能发挥功能。想用用不成，放着占地儿，扔了又可惜，景先生一直琢磨着，把整体浴室送给

需要的人。

景先生说，这个整体浴室占地面积有1平方米多，买来就没怎么用过，有八九成新。

如果您想要景先生的整体浴室，请拨打本报热线电话66778866吧。

## 爱心继续涌来，受伤村民又收到捐款

□王占国

21日，本报以“村民踊跃捐款 救助受伤乡亲”为题，报道了洛龙区关林镇大西村村民解学信摔伤住院无钱治疗的消息后（详见11月21日A11版），大西村附近一些个体企业、教师以及热心人伸出援手，向解学信捐款。

据了解，洛阳市雄鹰硬质合金厂、大西村小学教师、原关林三中、洛阳蓝天化

工厂、洛阳伟业（企业）集团职工以及个体企业主解中奇、李向茹等看到报道后，分别捐了款。

自18日至23日，社会各界共向受伤的解学信累计捐款6万多元。

## 有了大家的帮助，土鸡销路不再愁

□见习记者 蒋颖颖

22日，本报报道了新安县磁涧镇蔡先生养殖的5000只土鸡销售困难一事，（详见本报11月22日A12版《这5000只土鸡的销路在哪里？》）至昨日16时许，记者接到了近40名热心市民打来的电话，他们纷纷表示要帮助蔡先生。

热心市民中，有不少是在市区经营饭店、酒店的负责人。某饭店负责人周先生说，他想到蔡先生的养殖基地实地查看，如条件合适可以建立长期合作关系。一家禽业公司负责人卜先生说，他可以帮助

蔡先生销售几千只鸡。某饭店采购部王女士说，她也想去看看实际情况，建立长期合作关系……

洛龙区余先生、涧西区刘女士等十几名市民拨打电话表示，想团购土鸡，还有市民咨询蔡先生那里是否有土鸡蛋销售。

除了一些直接提供销路的市民，还有不少人拨打电话给蔡先生出谋划策。老城区李先生说，自己也是养殖土鸡的，养殖之初也遭遇过不少困难，他有销售渠道，可以帮助蔡先生销售。宜阳县叶先生有朋友专门从事收购土鸡生意，可以

全部买走蔡先生的土鸡。同时，他还给蔡先生不少有用的建议。安乐孙女士表示，蔡先生可到市区或者郊区的菜市场租几个摊位销售……

记者了解到，蔡先生已和爱心市民取得了联系。他说，他已经和市区几家想要长期合作的饭店、禽业养殖公司的负责人约好时间，近日他们将陆续到养殖基地实地查看并洽谈长期合作事宜。

对想购买土鸡和土鸡蛋的市民，蔡先生表示感谢，他已经和几个市民约好近期送货。

### ▶ 有爱说出来

## 一句谢谢您，代表我的心

□见习记者 寇莹 付璇

昨日，《感恩节到了，我想对您说……》（详见本报11月23日A18版）一文见报后，不断有读者发来短信与邮件，讲述自己的故事，希望借着感恩节这个机会，讲讲自己的心里话……

郭女士想对网友“我心依旧”说：当初加你为好友，正是我心情最差的时候。你的坚强和执著感动着我，你如一位大哥，扫除了我心中的阴霾。在你的帮助下，我有了现在的工作。感恩节到了，回想起走过的路，我很庆幸，自己认识了你这样一位好大哥。为了践行我们当初不见面的约定，在这里，我祝你幸

福一生。

洛阳“最美女孩”陈媚捷想对帮助自己的人说：谢谢大家对我的关心和帮助，在我最困难、最无助的时候，是你们支持我走了过来。谢谢你们，谢谢大家！

网友“aisini”想对初中班主任翟老师说：40年前，在您的帮助下，我上了高中。1977年恢复高考时，我凭着高中打下的基础，考上了大学。因为一直念着您，我特意将所有志愿都填报成师范类院校，并且在毕业后如愿以偿地成了一名教师……老师啊！谢谢您改变了我的人生轨迹，祝愿您健康幸福，桃李满天下。

市民方莉想对母亲说：妈妈，您总是

为我们着想，连摔断腿的消息都不告诉我们，为的是怕我们担心。妈妈，我会努力让自己幸福，因为这样，您才会感到欣慰，我爱你，妈妈。

网友“zhanling321”想对朋友们说：感谢你们，那些擦肩而过的朋友，那些相依相伴的朋友。因为你们，我的人生更加丰富、灿烂和美好，感谢所有我爱的人和爱我的人。

李先生想对谢社军说：谢谢您，我的老师，感谢您在我人生的旅途中给予的关爱和帮助。

丁莉敏想对父母说：你们把我和弟弟养大，供我们上学，又不辞劳苦帮我们带孩子。谢谢你们，我的父母，望你们的老年生活快乐幸福。